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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI 

DI CIVITAVECCHIA 

Oggi 09 gennaio 2024, alle ore 14,40, presso la sede dell’Ordine degli Avvocati di 

Civitavecchia nella riunione in presenza, a seguito di convocazione via pec del 22 

dicembre 2023 si è riunito il Consiglio dell’Ordine, nelle persone dei Sigg:  

- Avv. Mary Dominici – Presidente; 

- Avv. Gianni Pane – Segretario; 

- Avv. Russino Laura– Tesoriere; 

- Avv. Serra Fabrizio– Consigliere; 

- Avv. Maruccio Francesca – Consigliere  

- Avv. Piccioni Chiara– Consigliere;  

- Avv. Iervolino Mario – Consigliere.  

- Avv. Girotti Paola – Consigliere 

- Avv. Carlevaro Antonio Maria – Consigliere. 

Preliminarmente si dà atto della regolarità della convocazione della presente adunanza e 

della validità della stessa ai sensi dell’art. 28, comma 11, L. n. 247/2012. 

Alle ore 14,40 il Presidente dichiara aperta la seduta. Funge da verbalizzate il cons. 

segretario Avv. Gianni Pane. 

Vengono posti in discussione i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1) Comunicazioni del Presidente. 

Il Presidente relaziona sulla riunione effettuata in Comune con il Sindaco per la 

soluzione del problema relativo al reperimento dei parcheggi per il Tribunale necessari 

in seguito alla costruzione del nuovo fabbricato per la sede dei Giudici di Pace. Il 

Sindaco, con la collaborazione del responsabile dell’Ufficio Lavori Pubblici e con il 

Comandante della Polizia Locale ha manifestato la disponibilità dell’amministrazione 

comunale per cedere l’area da destinare a parcheggio già individuata. 

Il Presidente relaziona, altresì, della riunione avuta con il Presidente Vigorito e il 

dirigente della cancelleria, all’esito della quale il Presidente del Tribunale ha 

manifestato la propria disponibilità a impegnarsi al fine di evitare che la sede 

dell’Ordine ci venga sottratta per destinarla a corridoio per il passaggio per il nuovo 

fabbricato da realizzare. 

Il Presidente informa il Consiglio che nella data di ieri si è tenuta la riunione distrettuale 

dei Presidenti  nella quale si è parlato dei risultati dell’ultimo Congresso Nazionale 
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Forense rinviando la programmazione  e calendarizzazione degli eventi dell’Unione 

Forense del Lazio alla prossima seduta. 

2) Iscrizioni, Cancellazioni, Pareri di congruità, accrediti eventi formativi,  

Introduce l’argomento il Cons. Segretario Gianni Pane, il quale riferisce e sottopone al 

Consiglio le richieste di seguito indicate:  

- la dr.ssa STOICA Georgiana Ionela chiede la cancellazione; 

- gli Avv.ti Arianna PERUGINI e Alexandra Cigliano chiedono l’iscrizione all’Albo; 

- gli Avv.ti Anna Milone, Veronica BUNGARO e Federica BONINI chiedono il rilascio 

della certificazione per l’iscrizione all’Albo dei Cassazionisti; 

- il Dr. TRICOMI chiede il rilascio del certificato di compiuta pratica. 

Conclusa la discussione, il Consiglio, sentiti gli interventi dei consiglieri, presa visione 

della documentazione, delibera, all’unanimità, di:  

- rilasciare agli Avv.ti Anna Milone, Veronica BUNGARO e Federica BONINI la 

certificazione per l’iscrizione all’Albo dei Cassazionisti; 

- di iscrivere all’Albo gli Avv.ti Arianna PERUGINI e Alexandra Cigliano; 

- di cancellare la dr.ssa STOICA Georgiana Ionela. 

- di rilasciare di certificato di compiuta pratica al Dr. Gian Marco TRICOMI. 

3) – Aggiornamento Concorso Assunzione personale, predisposizione pianta 

organica aggiornamento dipendente da assumere e personale dipendente. Ore 

16.00 relazione Avv. Salerni, Avv. Musso e Dr.ssa Scognamiglio. 

Il Presidente ricorda  che è necessario procedere al rinnovo della pianta organica in 

scadenza entro il corrente mese.  

Informa i  Consiglieri che da indagini espletate la graduatoria del Consiglio  dell’Ordine 

di Roma relativa a  Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 8 (otto) 

unità di personale dipendente Area B, profilo professionale “Assistente”, posizione 

economica B1, CCNL Comparto Funzioni Centrali del 09.05.2022 (sezione Enti 

Pubblici non economici) è aperta e  che sono libere,  per poter attingere, ancora due 

posizioni su 13 della graduatoria essendo le altre 11 già chiamate in servizio. 

Sono presenti le consulenti Avv. Elisabetta Musso, Dr.ssa Cristina Scognamiglio e Avv. 

Daniela Salerni. 

Preliminarmente il Presidente ringrazia gli Avv. Daniela Salerni ed Elisabetta Musso 

per il loro grande  impegno e disponibilità sia in merito alle consulenze rese,  sia  per la 

collaborazione  alla redazione del Bando di Assunzione  disponibile a far data dal mese 

di dicembre 2023.  
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Sentiti i Consulenti,  il Consiglio si aggiorna per le relative determinazioni  in merito 

alla assunzione del personale, alla predisposizione della pianta organica nonché per 

l’aggiornamento del dipendente da assumere e di quello  dipendente alla prossima 

seduta, atteso un prospetto di conteggi comparativi che sarà fornito  tempestivamente 

dalla consulente del lavoro.   

4) - Varie ed eventuali  

Gli avvocati Daniela D’Apice e Claudio Albanese chiedono l’opinamento della propria 

parcella presentata. 

Il Consiglio assegna al consigliere Fabrizio Serra le citate parcelle per esprimere il 

proprio parere. 

Il Consiglio ratifica la parcella presentata dell’Avv. Pier Salvatore Maruccio, già 

rilasciata nel novembre 2022. 

Il Presidente fa presente che l’AIGA ha fatto pervenire un progetto denominato 

“Osservo, Conosco, Agisco” il quale verrà proposto al prossimo Consiglio per le 

necessarie determinazioni. 

Essendo esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, approvato il 

verbale dell’adunanza odierna e non essendone emersi altri, alle ore 17.35 l’adunanza 

viene sciolta. 

Il Presidente si riserva di convocare la riunione del Consiglio dell’Ordine a data da 

destinarsi  

Il Presidente                              Il Segretario  

Avv. Mary Dominici          Avv.  Gianni Pane 


